

# Президент Азербайджана Ильхам Алиев встретился с Президентом Израиля

16 февраля в Мюнхене по обращению противоположной стороны состоялась встреча Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева и Президента Государства Израиль Ицхака Герцога.

Президент Израиля Ицхак Герцог передал главе государства поздравления по случаю победы на президентских выборах.

Президент Ильхам Алиев поблагодарил за поздравление и с удовлетворением отметил, что получил в связи с этим поздравление от Ицхака Герцога и в форме официального письма.

В ходе беседы был проведен обмен мнениями о сотрудничестве

Бакинский рабочий – 2024. – 17 февраля, (№32). – С. 3.



между Азербайджаном и Израилем в различных сферах, отмечена деятельность межправительственной комиссии, затронуты торгово-экономические, культурные, гуманистические, культурные связи. Также было подчеркнуто, что начало деятельности

посольства Азербайджанской Республики в Государстве Израиль придало импульс развитию двусторонних связей.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.